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Ata do dia 21/07/2021 

Ata Nº 027/2021 

 

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. 

Adriana Ferreira Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides 

Boscaini e Claodete M. R. Caio. Bancada do MDB – Fabiano Sartori e Leandro Coppi. 

Bancada do PT - Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e 

Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu 

por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o vereador Alcides 

Boscaini procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente do 

Legislativo, foi solicitada a leitura do Requerimento de Abono de Falta nº 006/2021 de 

autoria do Vereador Marcelo Benini. Deliberado um espaço de tempo para a realização de 

um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem 

os seguintes vereadores: 1º- Leandro Coppi, saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, 

Prefeito Municipal Sr. Luciano Contini, Assessor Jurídico Dr. Otávio Leal, representantes 

do Conselho Municipal da Agricultura e a Diretora Administrativa Franciele Garaffa. Boas 

vindas ao Vereador Fabiano Sartori. Importância da discussão dos valores dos subsídios 

ofertados pela Prefeitura para não acontecer em um futuro próximo termos problemas 

financeiros, como Município. Todos devem fazer a sua parte para que possamos usufruir 

dos benefícios que o município oferece. 2º - Vandemir Pilatti saudou a todos citados. 

Ponto importante das reuniões para expor as necessidades do município, não 

prejudicando ninguém. Situação financeira do Município, cuidar com a mesma para evitar 

futuros problemas. Todos temos que contribuir e valorizar e chegou a vez dos munícipes 

dar a sua contrapartida. Cada um deve fazer a sua parte. Nosso Município é exemplo e 

que as coisas sejam justas para todos. 3º- Adriana Ferreira Veronese. Saudou a todos 

citados. Boas vindas ao Vereador Fabiano Sartori. Melhoria do revestimento asfáltico do 

acesso ao Município, aguardando material que será enviado pelo Estado. Sem data 

prevista, mas será continuamente cobrado para que algo seja feito. Conselho da 

Agricultura, debate válido e espera que se encontre uma saída para favorecer a todos. 
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Parabenizou colonos e motoristas pela passagem de seu dia, no próximo domingo. 4º -

Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Parabenizou a Presidente pelo convite feito ao 

Conselho, debates são sempre bem vindos e ajudam no crescimento do Município. 

Orçamento igual ao ano passado, desta forma, deve-se cortar gastos para manter a 

qualidade dos serviços prestados. Casa parceira para que outros debates possam 

ocorrer. Parabenizou o Secretário de Obras, Paulo Ferla e os funcionários do parque de 

máquinas, pelo trabalho realizado. Ordem do dia. Votação dos Projetos de Lei Executivo, 

nº 029, 032,033,034 e 035/2021, aprovados por unanimidade. Votação do Requerimento 

de Abono de Falta nº 006/2021, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 025/2021 

da Sessão Ordinária do dia sete de julho, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com 

os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 026/2021, da Sessão Ordinária do dia 

quatorze de julho que na próxima sessão será votada. Audiência Pública para 

apresentação do PPA, Plano Plurianual 2022 a 2025, dia quatro de agosto, as 18:00 

horas. Vereador Alcides Boscaini, desejou boas vindas ao Vereador Fabiano Sartori, e 

que faça um ótimo trabalho. Questionou o Vereador Vandemir Pilatti, sobre o que disse 

em respeito a quebra das máquinas, que funcionários que agem desta forma, devem ser 

punidos. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária dia quatro de agosto de 2021 às 

dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pela Senhora Presidenta e 1º Secretário 

assinada.      

 

 

                                                                               Adriana Ferreira Veronese 
                                                   Presidenta 

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


